

今年十件实事 件件体贴入微(三)

□晚报记者 徐松 张洪涛 张志新 张劲松 王晨 张肇 彭慧 文/图



新建校舍



音乐教室

实事之五：

加大资金投入,为755所贫困地区义务教育薄弱学校购置课桌椅、教学实验仪器设备、音体美器材、图书、多媒体远程教学设备等设施设备,为415所贫困地区义务教育薄弱学校新建教学及辅助用房、学生宿舍、食堂、室外运动场等校舍面积13万平方米,使984所薄弱中小学校逐步达到省定办学标准。

实时进度：

“全面改薄”促进教育均衡发展

“全面改薄”是全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件的简称,我市“全面改薄”工作从2014年开始施行。

2014年至2018年期间,全市规划总投资275449万元,其中中央资金204301万元,地方资金71148万元。规划校舍建设类项目6346个,总投资225408万元,涉及3195所中小学,主要集中于建设教学及辅助用房、学生宿舍、食堂、厕所、运动场地等。规划设施设备购置类项目2655个,投入50042万元,主要集中于课桌椅、学生用床、教学实验仪器设备、音体美器材、图书、多媒体远程教学设备等教学生活设施设备。

据市教育局相关工作人员介绍,我市的“全面改薄”工作在全省的体量最大,任务最重,但我市在全省的排名,已经跃居中上游的行列。从

五年规划完成情况来看,截至今年4月底,全市已开工面积145483平方米,开工率为94.09%;已竣工面积为1214228平方米,竣工率为78.53%;已完成采购价值31156万元,购置完成率62.26%。

目前,我市2014、2015年度的所有项目均已全部完成,并已完成资金拨付工作。2016年度校舍建设类项目规划实施建设类项目925个,目前已全部开工,开工率为100%,已竣工项目688个,竣工率为74%;规划采购价值5676万元,目前已全部完成。

2017年度校舍建设类项目规划实施建设类项目633个,规划采购价值8257万元,目前2017年建设类项目,大部分已完成前期准备工作,部分项目已开工建设。



施工现场

实事之六：

完成300个中心村(小城镇)电网改造升级,388个贫困村通动力电,实现13242眼机井通电,完成7个县电网脱贫改造任务,消除3个乡无变电站问题。

实时进度：

中心村电网升级任务已完成过半

近年来,随着农村经济的快速发展,农民生活水平不断提高,大功率电器纷纷走进寻常百姓家,致使农村用电负荷增长迅猛,供电量需求量不断增大,“卡脖子”、“低电压”现象严重,供需矛盾突出。为提高县域供电可靠性,增加电力输送能力,2017年,周口供电公司对农村电网改造过程中,投资3.18亿元,对300个中心村进行电网改造升级,截至目前,已完成电网改造中心村(小城镇)152个。在机井通电项目上,周口供电公司共投资3.05亿元,计划实现1万

3千多眼机井通电,目前高压部分已完成698个台区,低压部分待麦收后集中进行施工。制定了电网脱贫项目优先计划,投资3.65亿元为388个贫困村通动力电,目前已完成140个贫困村的电网改造。

记者了解到,根据工程计划,6月30日前将完成商水县、沈丘县的电网脱贫改造任务,9月30日前会完成其余5个贫困县的电网脱贫改造任务。



施工现场